

---

# RETTIFICHE

---

## RETTIFICHE

**Rettifica della direttiva 80/390/CEE del Consiglio, del 17 marzo 1980, per il coordinamento delle condizioni di redazione, controllo e diffusione del prospetto da pubblicare per l'ammissione di valori mobiliari alla quotazione ufficiale di una borsa valori**

*(Gazzetta ufficiale delle Comunità europee L 100 del 17 aprile 1980)*

A pagina 12, allegato I, schema A, punto 2.3.4 e a pagina 20, allegato I, schema B, punto 2.4.0:

*anziché:* «Modalità di esercizio dei diritti di opzione o di sottoscrizione, negoziabilità di tali diritti, sorte dei diritti non esercitati.»

*leggi:* «Modalità di esercizio dei diritti di opzione, negoziabilità dei diritti di sottoscrizione, sorte dei diritti di sottoscrizione non esercitati.»

**Rettifica della direttiva 94/18/CE del Parlamento europeo e del Consiglio, del 30 maggio 1994, che modifica la direttiva 80/390/CEE per il coordinamento delle condizioni di redazione, controllo e diffusione del prospetto da pubblicare per l'ammissione di valori mobiliari alla quotazione ufficiale di una borsa valori per quanto riguarda l'obbligo di pubblicazione del prospetto**

*(Gazzetta ufficiale delle Comunità europee L 135 del 31 maggio 1994)*

A pagina 3, articolo 1, punto 1 [articolo 6, punto 4, lettera c), punto ii), della direttiva 80/390/CEE]:

*anziché:* «ii) l'ultima relazione annuale sulla gestione, gli ultimi bilanci annuali certificati (unitamente ai conti consolidati se l'emittente li redige; ...»,

*leggi:* «ii) l'ultima relazione annuale sulla gestione, gli ultimi bilanci annuali certificati (se l'emittente redige sia conti annuali non consolidati, sia conti annuali consolidati devono essere prodotti entrambi i tipi di conti; ...».

**Rettifica della direttiva 2000/22/CE della Commissione, del 28 aprile 2000, che adegua al progresso tecnico la direttiva 87/402/CEE del Consiglio, del 25 giugno 1987, relativa ai dispositivi di protezione, in caso di capovolgimento dei trattori agricoli o forestali a ruote, a carreggiata stretta, montati anteriormente**

*(Gazzetta ufficiale delle Comunità europee L 107 del 4 aprile 2000)*

A pagina 27, alla prima riga dell'allegato:

*anziché:* «della direttiva 86/402/CEE»,

*leggi:* «della direttiva 87/402/CEE»;

a pagina 27, al punto 2) (allegato II):

*anziché:* «posteriormente»,

*leggi:* «anteriormente».